



Představení sbírky

DAR PRODLOUŽENÍ ŽIVOTA

„Vaše situace je vážná. Není čas čekat tři měsíce, jestli chemoterapie zabere. To je hazardování se životem,“ řekl mi integrativní lékař, kterého jsem navštívila ve Vídni. „Potřebujeme zařídit, aby chemoterapie zabrala co nejlépe.“ Vzal mi asi 10 zkumavek krve na speciální test na senzibilizátory léčby.

Jmenuji se Petra Alexová, jsem mámou dvou dětí, psycholožka a troufám si říct milovnice života. Potkala mě nelehká překážka v podobě rakoviny prsu ve IV. stadiu s četnými metastatickými ložisky v kostech a v oblasti plic.

Potřebuji vybrat prostředky na integrativní léčbu v zahraničí a podpůrné prostředky a doplňky k léčbě, abych tu pro sebe a své děti mohla být co nejdéle a s co nejvyšší kvalitou života 🙏



Komu pomůžeme?

Jmenuji se Petra Alexová a 18. 11. mi bude 45 let. Jsem mámou, samoživitelkou dvou dětí, 12letého Iviho a 9leté Aničky, které mám ve střídavé péči.

Od března 2022 se léčím s inflamatorním karcinomem prsu, což je velmi agresivní a rychle se šířící typ nádoru. Podstoupila jsem 16 dávek chemoterapie, která však nebyla natolik úspěšná, aby nádor a metastáze v uzlinách zmizely; následovala operace, odstranění prsu a dvou etází uzlin, ozařování a injekce na tlumení funkce vaječnicků, které bohužel nefungovaly dostatečně, takže bylo nutné vaječníky odstranit. Kvůli neúspěšnosti chemoterapie jsem podstoupila biologickou léčbu, kterou jsem společně s hormonální léčbou brala až do recidivy. V létě se onemocnění vrátilo v daleko závažnější podobě.

Aktuálně užívám chemoterapii v tabletách. Naštěstí zvládám relativně fungovat, postarat se o děti i sebe, ale na léčbu si vydělat nedokážu.

Mnohočetná metastatická ložiska mám v kostech a oblasti plic. Rakovina je ve IV., tedy konečném stadiu. Přesný stav nemám odvahu číst v lékařské zprávě. Dle lékařů léčíme, ale nevyлéčíme (dle mě se však zázraky a radikální remise dějí 🙏).

Na co konkrétně budou peníze z této sbírky použity?

Ráda bych zde pro sebe i své děti byla co nejdéle a s co nejvyšší kvalitou života. Nejlepších výsledků dosahuje integrativní léčba, která kombinuje tradiční západní medicínu s podpůrnými metodami z alternativní medicíny, a je dostupná pouze v zahraničí, kde je finančně náročná. Tuto léčbu mi doporučil lékař a její roční náklady činí 120 000 € (cca 3 000 000 Kč).

Tato léčba posiluje imunitní systém, pomáhá tělu regenerovat a zmírňuje vedlejší účinky onkologické terapie – vše na základě specializovaných vyšetření a přizpůsobení na míru konkrétnímu člověku. Jako psychologka vnímám i potřebu řešit psychosomatickou stránku nemoci.

Prosím vás o finanční dar k mým narozeninám na podporu této léčby, včetně nákladů na doplňky stravy, konzultace a terapie v ČR i zahraničí, a případně na ubytování či nájem. Pokud se cílová částka nevybere, začnu s tím, co bude možné; pokud se vybere více, využiji finance pro dlouhodobou léčbu.

Prosím o sdílení a případné komentáře s emotikonem 🍀, aby se můj příběh dostal k co nejvíce lidem. Neposílejte mi lítost; pošlete víru a modlitbu, že vše zvládnou, protože zázraky se dějí 🙏🌈



Děkuji a přeji vám krásný den.
Petra Alexová

